



# 风雨中,迷路老人上了高速……

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 刘地 通讯员 刘璐 文/图)凉风裹挟着秋雨,高速公路边,一名衣衫不整的老人瑟瑟发抖,密集的车流从老人身边呼啸而过……9月19日,中秋小长假第一天,当天上午9时许,省高速交警总队一支队民警驾车巡逻至京港澳高速701公里东半幅时,发现并救助了这名迷路的老人。

当民警和老人沟通时,老人目光呆滞、神志迷糊,只是一直重复着“长葛某养老院”的名字,其他情况说不出来。民警把老人带到了支队驻地。

看着老人面黄肌瘦、有气无力的样子,民警赶忙为老人泡了两桶热气腾腾的方便面;看到老人的衣服已经全部被雨水浸湿,脸色冻得发青,民警取来多功能警



老人披着警服,吃着热腾腾的泡面

服,为老人换上……之后,以“长葛某养老院”的名字为线索,在长葛当地公安机关的帮助下,一支队民警费尽了一番周折,才联系上了长葛某养老院。

“他今年60多岁了,精神上有点小问题,是一名孤寡老人。4天前,从我们养

老院走失的,我们到处找也没有找到,急得没有任何办法……今天多亏咱们高速交警及时救助,要不然他一个人跌跌撞撞在高速公路上乱走,后果真的不敢想象!”赶来接走老人的长葛某养老院负责人紧紧握着一支队民警的手,连连致谢。

救助暖人心

执行用心

志愿贴心



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 过节收了两份“礼” 咋还有人为法官点赞

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 王新穆童)中秋节前,郑州市中原区法院执行员刘艳荣一天之中收到两面锦旗和感谢信,看到这份中秋节的“礼物”,同事和身边的人都为她点赞。

在一起民间借贷纠纷案件中,由于案件时间较长且一直没有被执行人的线索,推进缓慢。直到今年6月底,刘艳荣通过查控系统发现并查找到被执行人时某。在刘艳荣耐心释法明理下,时某当场还款1000元,并与申请执行人张女士达成和解协议,约定执行标的额确定为6.9万元、每月至少支付1000元,直至还清。

为感谢刘艳荣,张女士送来一面“人民公仆好法官 公正执法解民忧”的锦旗。

今年7月,刘艳荣执行上海某物流公司与山西某石化工程有限公司及其河南分公司租赁合同纠纷一案,涉及4台箱装LNG化学用品罐体的实物执行。4个罐体分别放置在许昌长葛、禹州和山东菏泽等地,且第三方均不配合交出罐体,申请执行人向法院申请强制执行。

7月20日,刘艳荣

与另一名执行员等人冒着大雨辗转许昌长葛、禹州两地强制执行,在当地法院的配合下,成功找到一个罐体并交付申请执行,但回郑路上遭遇暴雨,步行涉水才返回法院。

受暴雨和疫情的双重影响,直到9月17日,刘艳荣才得到另外两个罐体地点的消息,她立刻与书记员出发前往长葛。到达现场后,一开始第三方情绪比较激动,拒绝配合,经过刘艳荣和同行干警的反复释法明理,在长葛法院执行干警的大力配合下,最终成功将两个罐体拉回。下一步,针对可能已经灭失的第四个罐体,促成双方达成折价赔偿协议,尽早实现申请执行人的合法权益。

执行结束后,申请执行人特意委托律师将感谢信和一面“风雨无阻执行路 洪水难挡好法官”的锦旗送给刘艳荣。

## 有“红马甲”在,学童过马路更安全

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 文/图)昨日,市区迎来小学生开学第一天。为了保障学生安全到达学校,以及学校周边道路的通畅,郑州公交志愿者开展专项志愿服务活动,助力开学。

早上7点,在郑东新区马庄街上,除了一个个背着书包、系着红领巾的小学生,还有几名身穿红马甲的志愿者也格外显眼,他们是郑州公交109路的车长们。

“马庄街是宇华实验小学学生上下学的必经之路,开学后,开私家车接送学生的家长很多,每到高峰时段街道车流量就特别大。再加上刚开学,同学见面难免会有些激动,嬉戏打闹时有发生,会出现安全隐患。”109路车长李轩说,“孩子们都非常配合



志愿者引导学生过马路

志愿者的引导,能够自觉地遵守交通秩序。”

同一时间,在冉屯路冉屯东路口,志愿者楚志伟一边示意路过的车辆进行礼让,一边引导学生走在斑马线上安全通过。安全通过路口之后,学生们都纷纷向志愿者点赞表示感谢。另一边,两名志愿者正在护送从私家车上下来的小学生走到人行道

上,并引导车主安全驶离。

随着上课铃声的响起,志愿者们完成了早上的护航工作。看着一个个忙碌的“红马甲”,送孩子上学的家长们纷纷竖起了大拇指。“开学第一天,这些志愿者们不仅为孩子上学路上提供了安全保障,还维持了秩序、疏导了交通,有他们在,我们家长很放心!为他们点赞!”

## 家长信用好 可免费带娃逛动物园

10月1日起,郑州市动物园启动“信用亲子游”

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟)记者昨日从郑州市园林局了解到,10月1日起将在郑州市动物园开展“信用亲子游”活动。

为贯彻落实郑州市社会信用体系建设要求,根据《郑州市个人信用积分管理暂行办法》,郑州市动物园对被评为“信用极好”和“信用优秀”的个人实施相应优

惠措施。

郑州市民可凭本人身份证原件及个人信用积分查询结果,享受“信用亲子游”优惠活动:“信用极好”的个人,每月可免费携带孩

子游园一次;“信用优秀”的个人,每年可免费携带孩子游园两次。

本次活动暂定期限为一年:2021年10月1日至2022年9月30日。

诚信 文明郑州